RANIGANJ GIRLS’ COLLEGE
PARENTS FEEDBACK (2021-2022)

1.Does the college provide a
productive environment for

teaching and learning?
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2% o

B Excallent
& Very good
# Good

= Pocn

W Average |



3.Can the students approach
their teachers?
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4..Does the college build a sense of
moral values in students?
3 0%

= Exralbent.
= Very goos
& Good

B Average
= Pood




5.Do the teachers take extra classes
and remedial classes for students'

benefit?
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| 6. Is there regular contact between

teachers and guardians about the
performance of the student?
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7.Are the grievances of the students
addressed by the college?
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8.Does the college administration support
and help the students?
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9.Does the college facilitate financial
support for the students?
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10.1Is discipline maintained by the college?
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I 1.1s the college campus clean?

% 0%

& Excollem
B Very good
W Good

W AvPrage
B Pooe

12.Did the college enhance its
infrastructure during the last three years?
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13.Are the Library facilities adequate?
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14. Are the students exposed to
extracurricular activities in the college?
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15.Are there adequate sports activities?
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16.1s the college involved in field
work,excursion and refreshing activities?
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| 7.Are the students exposed to NSS and
NCC activities?
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18.Do the students get support from
students' Union?
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19.Do the students get help for their

health problems?
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20.Does the college fulfil the students'
expectation?
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